[domauwHee 3agaHue no Teme «M3mepeHne atmochepHoro gasneHua» § 35.

1. C KaKoW CUN0oW NPU HOPMAJIbHbIX YCNOBUAX BO3AYX CXUMAET «Margebyprckme noaywapma»,
M3 KOTOPbIX BblKayaH BO3AyX, €CIM MAoWadb UX MnoBepxHocTei coctasnset 1500 cm??
JMobonbITHO, YTO «Maraebyprckme MoNyWapua» MMEIOTCA Y KarKAOro YesloBeKa: ro/0BKM
H6eapeHHbIX KOCTEN yAepKMBaKTCA B Ta30BOM CyCcTaBe aTMOCPEPHbIM AaBEHUEM.

2. B oguH 1 TOT e 4Yac B TeYeHMe HECKOJIbKMX CYyTOK

y4yalwmecs oTme4yanm atmochepHoe gaBneHue n no Pl p;,‘:']

NONIYYEHHbIM  AaHHbIM  MOCTPOUAU  KPUBYIO 80 1
CYTOYHOTO U3MEHEHUA AABNEHUA (CM. PUCYHOK). 770 L1

A) CKONbKO AHel Bencs y4ét AaBneHuma? 760 a NS

B) Kakoe camoe Mmanoe pgasneHue 6bino 750 T

OTMEeYeHOo? 740 -
B) Kakum 6blno0 camoe 6onblioe pgasneHue? 12345678 010111218141518 °77

(Bbipa3uTte B nackansax).
) CKonbKo gHel gasneHue 6b110 Bblle HOPMAbHOrO?
[) Ha CKONbKO M3MEHMN0Ch AaBNEeHME MEXKAY CeAbMbIMU U BOCbMbIMM CYyTKaMMU?

3. A) Bbipa3uTe B nackanax aTmochepHoe aasneHune, pasHoe 740 mm prT. CT.
B) Y noaHoXuA ropbl aTMmocpepHoe aaBneHne pagHo 760 mm pT. CT., @ HA BepLMHE PaBHO
710 mm pT. cT. Yemy paBHa BbICOTa ropbl?

4. Ha KaKol BbiCOTe NIeTUT BEPTONET, ecnn bapomeTp B KabuHe nokasbiBaeT 100 641 Ma, a Ha
NOBEPXHOCTM 3eM/IM aTMOCPepHOe AaBaeHMe HopMasibHoe?



